PROCESSO nº 299/2018 CONCORRÊNCIA nº 02/2018

Esclarecimento fornecido pela unidade requisitante:

6- No item 04.00 PASSEIO PÚBLICO E ACESSIBILIDADE, não identificamos o serviço de descarte de entulho que possa remunerar o pagamento da taxa ao local onde o mesmo será descartado.

Pergunta: Este pagamento será realizado pela Prefeitura diretamente ao local de descarte?

RESPOSTA: Será retirado pela Prefeitura Municipal de Bertioga.

7- No item 04.00 PASSEIO PÚBLICO E ACESSIBILIDADE, não identificamos o serviço de lançamento de concreto.

Pergunta: Como será remunerado a execução deste serviço de lançamento de concreto?

RESPOSTA: Está incluso no total do Item 04.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO